

龙江彩讯

黑龙江体彩创新宣传

乐小星“闯荡”亚冬会 传递公益力量



速度滑冰运动员太智恩收到体彩即开票。

本报记者 王世让

在哈尔滨亚冬会赛场上，激情与梦想共舞，热血与拼搏交织。黑龙江体彩巧妙借势亚冬会，开展了一系列别出心裁的宣传活动，不仅为亚冬会添彩，更彰显了体彩作为国家公益彩票对体育事业的坚定支持，提升了广大群众对亚冬会和体彩品牌的认知与好感。

追星互动 激发冰雪热爱

亚冬会期间，龙江体彩视频号的记者带着体彩吉祥物乐小星，在赛场上化身热情的“追星族”，与亚冬会参赛选手互动，为参赛选手送上顶呱刮即开票型体育彩票，祝愿参赛选手在比赛中获得佳绩。

“一张彩票换一个祝福可以吗？”在亚冬会看台上，龙江体彩视频号的记者将一张亚冬会主题顶呱刮即开票型体育彩票送到亚冬会速度滑冰3000米季军太智恩的手里，她的手气非常不错，刮出了10元奖金。太智恩告诉记者：“希望更多人多多支持中国冰雪项目，也希望更多的人支持我们速度滑冰。中国加油！”

龙江体彩视频号记者还把亚冬会主题即开票型体育彩票送给了速度滑冰运动员金文靓。金文靓参加了亚冬会速度滑冰1500米和团体追逐赛，在长距离项目中表现得轻松自如。“希望所有运动员都能在亚冬会取得好成绩！”虽然没有刮出奖金，金文靓依然非常开心，“没中奖也是为体育事业和社会公益事业做贡献了。”

乐小星与这些运动员的互动，不仅让观众看到了运动员赛场外亲切的一面，也让大家感受到体彩

与运动员之间的紧密联系，凸显了体彩对体育事业的支持，激发了大家对冰雪运动的热情。

深入观众 共筑赛场温情

除了与运动员互动，龙江体彩视频号的记者还带着乐小星积极融入普通观众。在赛场内，记者带着体彩特意为亚冬会设计的主题即开票，穿梭在观众中间，也吸引了众多观众的目光，大家纷纷围拢过来，好奇地看着这些精美的即开票。记者还借此机会向观众介绍体彩支持体育事业发展的理念，分享体彩为冰雪运动带来的助力。观众热情回应，积极参与互动，现场气氛热烈非凡。

“这次亚冬会开幕式紧扣‘冰雪同梦、亚洲同心’这个主题，为我们呈现了一场美轮美奂的表演。作为哈尔滨人，我感到非常骄傲和自豪，希望我们的哈尔滨越来越美丽，希望世界各地的朋友都来哈尔滨，欣赏我们这里的冰雪。”在亚冬会开幕式现场，一位女观众抱着体彩吉祥物乐小星，向国内外观众发出了邀请。

“祝中国队的运动员们都能顺利下冰，取得佳绩！祝大家元宵节快乐！”在亚冬会花滑馆的看台

走进幕后 送出暖心关怀

上，一位女观众一边挥舞手中的顶呱刮即开票型体育彩票，一边告诉龙江体彩视频号记者。

亚冬会期间，龙江体彩视频号的记者还带着乐小星深入幕后，采访了亚冬会浇冰师、亚冬会反兴奋剂工作人员、亚冬会警察、黑龙江省体育局保障厨师长、亚冬会志愿者……让观众更多了解亚冬会幕后的无名英雄，也向他们送上了来自公益体彩的祝福。

在与志愿者交流时，记者体验了志愿者们的日常工作，为观众提供帮助，引导观众入场、解答观众疑问。让更多人了解到亚冬会背后志愿者们的奉献精神，也让公众看到了体彩积极参与赛事服务、支持体育事业的实际行动，进一步提升了体彩品牌形象。

黑龙江体彩此次借助乐小星在亚冬会现场与运动员、普通观众、幕后工作人员的多元互动，成功打造了一场别具一格的宣传盛宴。通过这些创新宣传活动，体彩不仅充分展现了其对体育事业的支持与贡献，更在无形中拉近了与公众的距离，让亚冬会的魅力与体彩品牌形象深入人心，为体育事业的蓬勃发展注入了新活力。



体彩吉祥物乐小星走进亚冬会，成为传播体彩文化的“大使”。黑龙江体彩供图

全国“体彩+”获奖项目系列报道之八十一

乐小星优选体彩店贴心服务群众

统一的形象建设规范，并率先成功推出10家乐小星优选体彩店。这些店铺不仅保留了传统的彩票销售功能，还创新性地引入舟山心意文创产品、各类食品、日用品及快消品等。此外，店铺还提供包括缴费、手机充电、借伞、文件打印、线上预购自提以及物品临时存放等一系列便民服务，全方位满足群众的日常生活需求。

据了解，在项目圆满完成后，“乐小星优选”项目吸引了众多新购彩群体踏入实体店，实现了线上线下的良性互动，既便捷又实惠。这一措施不仅提升了实体店的客流量，更带来销量的显著增长。与去年同期相比，销量攀升了20%，票数增长了25%。特别是平台自提项目，为每家实体店额外增加了500至1000元的收入，有效解决了店内因货品杂乱而导致的环境问题，使得店铺环境焕然一新。随着实体店的顾客基础不断扩大和收入来源的多样化，代销者的经营压力得到有效缓解，经营信心显著增强。这一转变不仅优化了渠道经营结构，还推动了实体店赋能工作的深化，使其朝着更加多元化和高

质量的方向发展。

如今，“乐小星优选”项目已成为民生服务和便利消费的重要一环，极大丰富了实体店的附加功能，实现了“体彩+”模式的惠民便民目标。更重要的是，它让代销者切实感受到了“实”与“惠”，进一步提升了实体店的“生命力”和“生存质量”。

“乐小星优选”项目具有低成本高效益的特点，总体投入约500元，空间占用极小，仅需约1平方米。其便民惠民服务的内涵持续拓展，通过统一店面形象，不仅显著改善了店内环境，还借助“体彩+”项目赋能，深化了对群众的服务层次，为群众日常生活带来了诸多便利。

此外，项目通过广泛的服务覆盖，极大增强了体彩品牌的公众认知度，成功塑造了一个全新的体彩形象。这不仅促进了实体店经营的多元化发展，更体现了体彩在助力社会综合治理、推进共同富裕示范区建设以及推动体彩事业高质量发展方面的积极作用，以有限的资源实现了最大化的社会效益和经济效益。

池县各乡镇、社区、社团、健身站点、培训机构等共20支代表队、300多名群众参与，为大家带来一场活力四射的视觉盛宴。比赛现场各参赛队伍身着统一服装，随着欢快的音乐响起，队员们迈着整齐的步伐，从活力动感的现代舞到韵味十足的民族舞，将健身与艺术完美融合，赢得了观众的阵阵掌声与欢呼声，充分展现出池县人民群众昂扬奋发的精神风貌。

此次“体彩杯”广场舞大赛的举办，不仅是华池县群众文化体育生活的一次精彩展示，更是体彩助力全民健身的生动实践。接下来，甘肃体彩将继续发挥积极作用，大力开展丰富多彩的全民健身活动。通过一系列精心策划的健身项目，吸引更多追求美好生活的人们加入全民健身的热潮中来。甘肃体彩致力于让每个人都能享受到体育运动带来的健康与快乐，共同营造一个充满活力、积极向上的社会氛围。

（赵萌）

本报记者 赵萌

为了激活传统渠道的潜能并促进其转型升级，近年来，浙江省舟山体彩中心充分利用实体店广泛分布于城市、乡镇及海岛各区域的地理优势，积极探索彩票行业与其他商业领域的跨界合作新模式。

舟山体彩积极整合区域内参与美团优选、多多买菜等线上平台预购自提项目的实体店资源，并对有意参与的实体店提供接入社区多种电商平台的协助。在代销者自愿参与的前提下，舟山体彩推出了“乐小星优选”赋能项目，旨在强化实体店的功能多样性，为实体店的发展注入新活力。此举不仅有助于推动社会治理的综合建设，还进一步丰富了实体店的服务内容，为其转型升级提供了支持。

舟山市体彩中心郑育告诉记者：“‘乐小星优选’赋能项目作为‘体彩+惠民便民’的重要举措，聚焦于实体店与舟山心意文创公司、美团优选、多多买菜等平台的深度合作。在这一框架下，代销者成为服务提供的核心力量，他们积极参与到经营活动中，致力于为社区居民提供一系列惠民便民的服务，从而满足居民多样化的生活需求。”

郑育介绍，自2023年8月起“乐小星优选”项目正式启动，此前已历经详尽的市场调研。该项目旨在开拓体彩惠民服务的新领域，精准对接周边群众对于“线上+线下”融合消费的新需求。依托体彩吉祥物乐小星及其背后的公益宣传理念，项目确立了

陇上风彩

体彩助力甘肃全民健身热

本报讯 近日，甘肃体彩开展了“2025年全民健身大拜年活动”和“体彩杯”2025年华池县“灵蛇曼舞”广场舞大赛，让越来越多的群众享受运动带来的健康和快乐。

在陇南市西和县，由中国体育彩票助力的“2025年全民健身大拜年活动”为大家送上新年健康礼物，为蛇年增添更多的活力与欢乐。本次全民健身大拜年活动设立了乒乓球及羽毛球两个比赛项目，吸引200多位体育爱好者踊跃参加，大家齐聚赛场，挥洒汗水、以球会友。比赛现场气氛热闹非

凡，参赛选手们顽强拼搏、奋勇争先，展现出高超的竞技水平和良好的体育道德风尚。

这场赛事不仅是一次体育竞技的盛宴，更是一次全民健身的生动实践。比赛期间，甘肃省体彩中心陇南分站开展了体彩品牌宣传推广活动，通过悬挂横幅、摆放公益宣传展板等形式，积极传递责任彩票价值理念，大力宣传体彩公益贡献，让更多群众了解、关注、支持体育彩票。

“体彩杯”2025年华池县“灵蛇曼舞”广场舞大赛近日在庆阳华池县体育场举办。此次大赛吸引来自华

津彩之窗

天津体彩新春市集欢乐闹元宵

本报记者 丰佳佳

近日，天津体彩新春市集元宵专场活动启动，这是天津体彩在乙巳蛇年开展的首个大型新春活动。现场通过一系列精彩纷呈的互动环节将体彩品牌与传统节日文化深度融合，营造出浓浓的节日喜庆氛围。

元宵节专场活动落地水西公园园区，与“津彩大庙会”紧密结合。活动期间，观众可以欣赏到精美的花灯展览，观看传统民俗表演，还能参与体彩趣味游戏，赢取乐小星周边纪念品。丰富多彩的互动环节，让观众在感受传统文化魅力的同时，也能近距离体验体彩带来的温馨与欢乐。

活动中，游客扫码关注天津体彩领取“集章卡”，开启探索之旅，大家通

过参与现场互动游戏集齐5枚印章，即可兑换纪念品。此外，活动还设置了两个特别奖励：一是参与大乐透互动游戏的游客，如成功抓到彩球还能获得18元的大乐透套餐票；二是参与冰壶大挑战游戏，游客不仅能体验冰雪运动的魅力，还有机会赢取精美纪念品。

灯会中的乐小星灯组格外抢眼，可爱萌趣的形象瞬间成为观众打卡的热门区域，吸引了众多游客驻足拍照。在热闹的巡游队伍中，吉祥物乐小星也加入其中，为活动增添了欢乐氛围，游客纷纷拿起手机与乐小星合影互动，留下难忘瞬间。

值得一提的是，活动还巧妙融入2025年第九届亚冬会的推广元素，通过冬季体育项目的展示和推广，激发了群众对冰雪运动的兴趣与热爱。

浙江彩风

浙江体彩召开新春第一会

本报讯 近日，浙江省体彩中心召开全省体彩新春第一会暨中心主任专题培训。

会议充分肯定了2024年浙江体彩工作取得的优异成绩。过去一年，浙江体彩以政治建设为统领，奋力推进党的建设；以服务大局为己任，切实抓好主责主业；以风险防控为重点，全力筑牢安全防线；以队伍建设为主线，全面提升作风效能；以公益公信为核心，持续提升品牌形象。通过这些举措，浙江体彩为“两个强省”建设和共同富裕示范区建设贡献了力量。

为推动2025年体彩工作高质量发展，会议提出五点要求：一是要提高站位，把事干好。要将体彩工作主动融入党委政府和省体育局党组的中心工作，积极探索“体彩+文旅”

“体彩+生态”等创新模式，助力地方经济社会发展。二是要把握大势，把事干对。要正确把握“稳”与“进”的辩证关系，以稳定为基础，改革为动力、发展为目标，推动浙江体彩各项工作实现质的有效提升。三是要锤炼本领，把事干优。要强化“三支队伍”建设，锻造善为的本领，激发愿为的动力，增进敢为的底气，切实抓好培训提升工作，提升队伍整体素质。四是要突出改革，把事干新。要以更强的改革自觉补短板、强弱项，以更多的改革硬招增动力、激活力，将改革精神贯彻到体彩工作的各个方面，打造体彩改革的标志性成果。五是要强化底线建设，把事干正。要进一步完善制度建设，强化风险防控，守好安全底线，确保体彩事业健康稳定发展。（王辉）

草原传情

内蒙古体彩公益活动传递品牌价值

本报讯 近日，内蒙古体彩中心举行“体彩顶呱刮 爱要大声夸”品牌价值传递活动。

活动现场，“夸夸现场”成为众人瞩目的焦点，吸引了不少群众驻足观看。“爱的接力”“幸运转盘”游戏体验

区热闹非凡，大家纷纷拍照打卡、参与游戏获得印章，赢得纪念礼品。

参与活动的李女士说：“浪漫的日子，体彩陪我度过了一段愉快的时光，收获了满满的祝福，这让我重新认识了体彩，很有意义。”（贺子龙）

粤彩风云

广东多地体彩分中心走访实体店

本报讯 伴随开市，广东体彩店代销者带着新春祝福，迎接每位购彩者的到来。为了给代销者加油打气，广州、深圳、梅州等地体彩中心日前开展了实体店走访慰问活动。

广州体彩一行人到市内多个实体店慰问，感谢一线人员为公益体彩事业的辛勤付出；梅州市体育局一行

人来到市体彩中心慰问干部职工，之后又来到实体店慰问；潮州体彩基层走访活动为实体店送去新春的祝福，同时围绕安全生产、服务优化、责任彩票建设等工作进行了指导；揭阳市文化广电旅游体育局和体彩中心工作人员一行走访慰问实体店，为代销者送去了大礼包。（黄心豪）

开奖公告

■超级大乐透第25015期

本期销售:314676590元

开奖号码:

07 10 24 31 35+01 08

■排列3第25036期

本期销售:42301630元

开奖号码:5 2 1

■排列5第25036期

本期销售:21730698元

开奖号码:5 2 1 0 2

2月15日

■7星彩第25015期

本期销售:26793022元

开奖号码:0 3 6 5 4 9 + 13

■排列3第25035期

本期销售:44049988元

开奖号码:8 4 9

■排列5第25035期

本期销售:24531188元

开奖号码:8 4 9 7 8

2月14日

■排列3第25034期

本期销售:42410568元

开奖号码:3 0 9

■排列5第25034期

本期销售:22982362元

开奖号码:3 0 9 1 2

2月13日

■超级大乐透第25014期

本期销售:289867311元

开奖号码:

05 19 22 29 35+02 10

■排列3第25033期

本期销售:38815868元

开奖号码:9 3 4

■排列5第25033期

本期销售:21848006元

开奖号码:9 3 4 5 2

2月12日